RESUMEN TEMA 3: TEOREMAS DE LA TEORIA DE CIRCUITOS

Términos nuevos Relaciones
Circuitos lineales 2> y(t) = Kx(t)
Circuitos cuasilineales 2> y(t) = Kx(t) para unas condiciones determinadas
Circuitos no lineales 2> y(t) # Kx(t)
Homogeneidad > 2> X(@{) =Ax(t) —> y@{®) =Ay®)
proporcionalidad
Aditividad > Superposicion 2> y(®) = K x,(0)+ K x,(0)+ Kyxs(H)+ ...
Método de las mallas > 23 Ley de Kirchoff a las mallas
Método de los nudos - 13 Ley de Kirchoff a todos los nudos menos al de
referencia
Nudo de referencia J__— 2> U=0V
Equivalente de THEVENIN 2> Uqy = Ugg( Circuito abierto) ; Ry = Ry pasvo
Equivalente de NORTON 2> ILy=Ic=Uy/Ry . Ry=Ry
Maxima Transferencia de Potencia > Pyax = Iyax /2 * Uya/2 Se consigue con: R¢ = Rey
Teorema de KENNELLY 2 Restreua © Reriancuio
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RESUMEN TEMA 3: TEOREMAS DE LA TEORIA DE CIRCUITOS
Generalizacion Corriente Alterna
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y(t) = Kx(t)

y(t) = Kx(t) para unas condiciones determinadas
y(t) # Kx(t)

X(t) =Ax() —> y(t) =Ay®)

y() = Ky x,(0)+ Ky x,(0)+ Kyxs(H)+ ...
23 Ley de Kirchoff a las mallas

12 Ley de Kirchoff a todos los nudos menos al de
referencia

u=ov

U = Uas(Circuito abierto) ; Z., /Zow.easvo
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